



28865



ManpowerGroup

OBJEDNÁVKA SLUŽBY RECRUITMENT (dále jen „Objednávka“)

uzavřená podle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“) mezi:

Agentura:

ManpowerGroup s.r.o.

se sídlem Na Florenci 2116/15, 110 00 Praha 1

IČO: 41194659

DIČ: CZ41194659

bankovní spojení: Komerční banka, a.s.

číslo účtu 0100410103/0100

spol. zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. C 3223

povolení ke zprostředkování zaměstnání udělená MPSV ze dne 3.3.2011, čj. 2011/11029-422/4

Kontakt: [REDACTED]

Klient:

ČEPRO, a.s.

se sídlem: Dělnická 213/12, Holešovice, 170 00 Praha 7

zastoupena: Mgr. Jan Duspěva, předseda představenstva a

Ing. Helena Hostková, místopředsedkyně představenstva

IČO: 60193531

DIČ: CZ60193531

bankovní spojení: Komerční banka, a.s.

číslo účtu: 11902931/0100

zapsána v obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 2341

I. Předmět Objednávky a způsob jejího plnění

Předmětem této Objednávky je závazek Agentury poskytnout Klientovi úplatnou službu zprostředkování spočívající ve vyhledávání kandidátů a poskytování informací o kandidátech za účelem uzavření Pracovní smlouvy mezi Klientem a Kandidátem (dále jen „Recruitment“) dle této specifikace: **Pozice: Specialista IT**
Pozice byla s klientem projednána osobně/online.

II. Definice pojmů

Smluvní strany se dohodly, že následující výrazy budou mít níže uvedený význam:

„Pracovní smlouvou“ se rozumí jakýkoli úplatný vztah mezi Kandidátem a Klientem a/nebo jakoukoli Třetí osobou, jehož předmětem je výkon prací či činnosti, zejména pracovní smlouva, dohoda o pracovní činnosti, dohoda o provedení práce, smlouva o dílo či o výkonu funkce apod.

„Třetí osobou“ se rozumí jakákoli právnická či fyzická osoba, se kterou je Klient jakkoliv personálně či majetkově propojen.

„Kandidátem“ se rozumí uchazeč o zaměstnání, který je představen Klientovi Agenturou.

„Obsazením pracovního místa“ se rozumí zahájení prací či činnosti Kandidáta na základě Pracovní smlouvy.

„Hrubou měsíční mzdou“ se rozumí celková hrubá měsíční mzda či odměna, včetně bonusové složky mzdy, která má Kandidátovi náležet za výkon práce na základě Pracovní smlouvy, pokud by odpracoval jeden celý měsíc po zahájení výkonu práce dle Pracovní smlouvy; pokud je dohodnuto navýšení mzdy či odměny po zkušební době, rozumí se Hrubou měsíční mzdou mzda či odměna po takovém navýšení.

„Náhradník“ – vhodnost profilu náhradníka potvrzuje Klient pozváním uchazeče na pohovor.

III. Provize a garance

- Klient se zavazuje zaplatit Agentuře provizi, pokud dojde k Obsazení pracovního místa Kandidátem, a to v následující výši: U pozic **Specialistů IT** vznikne Agentuře v okamžiku uzavření Pracovní smlouvy nárok na odměnu ve výši 3,0-násobku celkové hrubé měsíční mzdy zaměstnance uvedené v Pracovní smlouvě uzavřené mezi Kandidátem a Klientem, minimální výše odměny je však 100.000 Kč.
- K provizi bude připočtena DPH dle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění účinném ke dni vzniku povinnosti přiznat DPH.
- Právo Agentury na provizi vznikne:
 - pokud k uzavření Pracovní smlouvy došlo v průběhu 12 měsíců ode dne, kdy byl Kandidát Klientovi Agenturou prezentován, a to bez ohledu na to, zda byl nejdříve Klientem odmítnut;
 - i pokud Kandidát pro Klienta v minulosti pracoval;
 - i pokud byl Klient s Kandidátem před jeho představením Agenturou v kontaktu ohledně pracovní příležitosti; Klient se povinnosti k úhradě provize zproští, prokáže-li, že takový kontakt proběhl během předcházejících 12 měsíců



před představením Kandidáta Agenturou. Tuto skutečnost musí Klient prokázat do 5 pracovních dnů od představení Kandidáta Agenturou; v opačném případě Agentuře vznikne právo na provizi;
d) i pokud bude uzavřena Pracovní smlouva na jinou než obsazovanou pracovní pozici.

4. Klient je ve všech případech uzavření Pracovní smlouvy povinen bez odkladu, nejpozději však do 5 pracovních dnů, písemně informovat o této skutečnosti Agenturu včetně informace o výši Hrubé měsíční mzdy.
5. Klient je povinen bez odkladu oznámit Agentuře, že již předmětné pracovní místo obsadil, a to i bez přičinění Agentury; doručením oznámení tato Objednávka zaniká. Dále je Klient povinen písemně informovat Agenturu o všech skutečnostech, které jsou, případně se stanou, rozhodné pro jeho rozhodnutí obsadit pracovní místo, zejména o změně nebo doplnění údajů uvedených v Objednávce.
6. Garance: V případě ukončení Pracovní smlouvy mezi Klientem a Kandidátem v průběhu prvních 12 týdnů jejího trvání, a to z jakéhokoli důvodu, ať ze strany Klienta nebo Kandidáta, má Klient nárok na vrácení části provize, a to v následující výši:
 - a) 75 % zaplacené provize, pokud Pracovní smlouva skončila do konce 4. týdne;
 - b) 50 % zaplacené provize, pokud Pracovní smlouva skončila po 4. týdnu do konce 8. týdne;
 - c) 25 % zaplacené provize, pokud Pracovní smlouva skončila po 8. týdnu do konce 12. týdne.
7. Klient je povinen písemně informovat Agenturu o ukončení Pracovní smlouvy s Kandidátem do 15 pracovních dní ode dne takového ukončení. Pokud tak Klient neučiní, jeho nárok na vrácení provize zaniká. Právo z garance nevznikne v případě, pokud je Klient v prodlení se zaplacením jakékoliv splatné platby.
8. Provize je splatná na základě faktury – daňového dokladu vystaveného Agenturou na účet uvedený na příslušné faktuře. Klient souhlasí s použitím daňového dokladu (fakturací) v elektronické podobě.

Adresy pro doručení faktury:

v listinné podobě: ČEPRO, a.s., FÚ, Odbor účtárny, Hněvice 62, 411 08 Štětí

Kontaktní email pro zasilání faktur: cepro_DF@ceproas.cz

9. Splatnost faktur vystavených Agenturou je 15 dní ode dne jejich doručení na fakturační adresu uvedenou výše. Pokud se Klient dostane do prodlení s platbou, je povinen zaplatit Agentuře zákonný úrok z prodlení. Nárok na náhradu škody není dotčen úhradou smluvní pokuty ani úroku z prodlení. V případě, že Klientovi vznikne právo na snížení provize, vystaví Agentura dobropis na příslušnou částku. Agentura je povinna vrátit příslušnou část provize Klientovi do 15 dnů od potvrzení přijetí dobropisu Klientem.
10. Odměny Agentury uvedené v této Objednávce jsou sjednány jako konečné a nepřekročitelné a zahrnují veškeré náklady Agentury spojené s plněním povinností plynoucích jí z této objednávky.
11. Platba dle této Objednávky bude Klientem provedena bezhotovostním převodem na účet Agentury uvedený v této objednávce na základě faktury vystavené Agenturou. K odměně bude připočtena DPH v zákonné výši.
12. Faktura vystavená Agenturou bude obsahovat náležitosti daňového a účetního dokladu dle platné legislativy a další náležitosti dle této Objednávky. Závazek úhrady faktury Klientem se považuje za splněný dnem odepsání fakturované částky z účtu Klienta ve prospěch účtu Agentury uvedeného shodně v této Objednávce a na faktuře Agenturou vystavené.
13. V případě, bude-li faktura vystavená Agenturou obsahovat chybné či neúplné údaje či bude jinak vadná nebo nebude obsahovat veškeré údaje vyžadované závaznými právními předpisy České republiky a náležitosti a údaje v souladu s touto objednávkou nebo v ní budou uvedeny nesprávné údaje, údaje neodpovídající závazným právním předpisům České republiky, je Klient oprávněn specifikovat vadu a vrátit fakturu Agentuře zpět bez zaplacení. Agentura je povinna vystavit novou opravenou fakturu s novým datem splatnosti a doručit ji na fakturační adresu Klienta. V tomto případě od učinění výzvy Klienta k předložení bezvadné faktury Agenturou dle první věty tohoto bodu do doby doručení bezvadné faktury na fakturační adresu Klienta nemá Agentura nárok na zaplacení fakturované částky, úrok z prodlení ani jakoukoliv jinou sankci a Klient není v prodlení se zaplacením fakturované částky. Lhůta splatnosti v délce 15 dnů počíná běžet znovu až ode dne doručení bezvadné faktury Klientovi na fakturační adresu Klienta.
14. Smluvní strany sjednávají, že v případech, kdy Klient je, nebo může být ručitelem za odvedení daně z přidané hodnoty Agenturou z příslušného plnění, nebo pokud se jím Klient stane nebo může stát v důsledku změny zákonné úpravy, je Klient oprávněn uhradit na účet Agentury uvedený ve smlouvě pouze fakturovanou částku za dodané plnění bez daně z přidané hodnoty dle další věty. Částku odpovídající dani z přidané hodnoty ve výši uvedené na faktuře, případně ve výši v souladu s platnými předpisy, je-li tato vyšší, je Klient v takovém případě oprávněn místo Agentuře jako poskytovatele zdanitelného plnění uhradit v souladu s příslušnými ustanoveními zákona o DPH (tj. zejména dle ustanovení §§ 109, 109a, event. dalších) přímo na příslušný účet správce daně Agentury jako poskytovatele zdanitelného plnění s údaji potřebnými pro identifikaci platby dle příslušných ustanovení zákona o DPH. Úhradou



daně z přidané hodnoty na účet správce daně Agentury tak bude splněn závazek Klienta vůči Agentuře zaplatit cenu plnění v částce uhrazené na účet správce daně Agentury.

15. O postupu Klienta dle odstavce 14 výše bude Klient písemně bez zbytečného odkladu informovat Agenturu jako poskytovatele zdanitelného plnění, za nějž byla daň z přidané hodnoty takto odvedena.
16. Uhrazení závazku učiněné způsobem uvedeným v odstavci 14 výše je v souladu se zákonem o DPH a není porušením smluvních sankcí za neuhrazení finančních prostředků ze strany Klienta a nezakládá ani nárok Agentury na náhradu škody.
17. Smluvní strany se dohodly, že Klient je oprávněn pozastavit úhradu faktury Agentuře, pokud bude na Agenturu podán návrh na insolvenční řízení. Klient je oprávněn v těchto případech pozastavit výplatu do doby vydání soudního rozhodnutí ve věci probíhajícího insolvenčního řízení. Pozastavení výplaty faktury z důvodu probíhajícího insolvenčního řízení, není prodloužením Klienta. Bude-li insolvenční návrh odmítnut, uhradí Klient fakturu do 30 dnů ode dne, kdy obdrží od Agentury rozhodnutí o odmítnutí insolvenčního návrhu s vyznačením právní moci. V případě, že bude rozhodnuto o úpadku a/nebo o způsobu řešení úpadku, bude Klient postupovat v souladu se zákonem č. 182/2006 Sb., insolvenční zákon, v platném znění.

IV. Závěrečná ustanovení

1. Pro veškeré právní vztahy mezi smluvními stranami je rozhodné české právo. Smluvní strany se zavazují řešit případné spory vzniklé na základě této Objednávky přednostně dohodou, nebude-li spor vyřešen smírou cestou, jsou k řešení sporů smluvních stran příslušné soudy v České republice.
2. Klient bere na vědomí a souhlasí s tím, že Agentura poskytuje osobám na trhu práce včetně Kandidátů bezúplatně zprostředkování zaměstnání a že tato činnost je v souladu s poskytováním Recruitmentu.
3. Pro případ, že tato Objednávka podléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona o registru smluv, smluvní strany si sjednávají, že uveřejnění této Objednávky včetně jejich případných dodatků v registru smluv zajistí Klient v souladu se zákonem o registru smluv. V případě, že Objednávky nebude v registru smluv ze strany Klienta uveřejněna ve lhůtě a ve formátu dle zákona o registru smluv, Agentura vyzve písemně Klienta emailovou zprávou odeslanou na ceproas@ceproas.cz ke zjednáání nápravy. Agentura se tímto vzdává možnosti sama ve smyslu ustanovení § 5 zákona o registru smluv uveřejnit Objednávku v registru smluv či již uveřejněnou Objednávku opravit. V případě, že Agentura požaduje anonymizovat v Objednávce údaje, které naplňují výjimku z povinnosti uveřejnění ve smyslu zákona o registru smluv, pak je povinna tyto údaje včetně odůvodnění oprávněnosti jejich anonymizace specifikovat nejpozději do 5 dnů ode dne podpisu této Objednávky písemně Klientovi emailovou zprávou odeslanou na adresu ceproas@ceproas.cz. Marným uplynutím této lhůty platí, že agentura souhlasí s uveřejněním Objednávky v plném rozsahu nebo s anonymizací údajů, které dle názoru Klienta naplňují zákonnou výjimku z povinnosti uveřejnění dle zákona o registru smluv.
4. Agentura a Klient se zavazují jednat a přijmout taková opatření, aby nevzniklo jakékoliv důvodné podezření ze spáchání trestného činu či nedošlo k samotnému spáchání trestného činu (včetně formy účastenství), které by mohlo být jakékoliv ze smluvních stran přičteno podle zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim, nebo nevznikla trestní odpovědnost fyzických osob (včetně zaměstnanců) podle trestního zákona č. 40/2009 Sb., případně nebylo zahájeno trestní stíhání proti jakékoliv ze smluvních stran včetně jejich zaměstnanců podle platných právních předpisů. Příslušná smluvní strana prohlašuje, že se seznámila s Etickým kodexem pro obchodní partnery společnosti ČEPRO, a.s. a veřejnost v platném znění (dále jen „Etický kodex“) a zavazuje se tento dodržovat na vlastní náklady a odpovědnost při plnění svých závazků vzniklých z této Smlouvy. Etický kodex v platném znění je uveřejněn na webových stránkách ČEPRO, a.s. www.ceproas.cz.
5. Klient je oprávněn Etický kodex jednostranně měnit k 31. 12. příslušného kalendářního roku, přičemž Etický kodex v aktuálním znění v případě změny vždy k tomuto datu zveřejní na shora uvedených webových stránkách. Povinnosti vyplývající z Etického kodexu se vztahují zejména na trestné činy přijetí úplatku, nepřímého úplatkářství, podplácení a legalizace výnosů z trestné činnosti, přičemž důvodné podezření ohledně možného naplnění skutkové podstaty těchto trestných činů je příslušná smluvní strana povinna neprodleně oznámit druhé smluvní straně bez ohledu a nad rámec splnění případné zákonné oznamovací povinnosti.
6. Agentura se touto smlouvou zavazuje a prohlašuje, že naplňuje a bude po celou dobu trvání této smlouvy dodržovat a splňovat kritéria a standardy chování společnosti ČEPRO, a.s. v obchodním styku, specifikované a Klientem uveřejněné na adrese <https://www.ceproas.cz/vyberova-řízení> a etické zásady, obsažené v Etickém kodexu.
7. Tato Objednávka nabývá platnosti a účinnosti okamžikem jejího uzavření, nestanovi-li obecně závazný právní předpis něco jiného. Dnem uzavření je den, který je uveden u podpisů smluvních stran, je-li takto označeno více dní, má se za to, že dnem uzavření je den pozdější.



8. Smluvní strany vedeny dobrou vírou v nabytí účinnosti Objednávky se dohodly, že poskytnou-li si s odkazem na Objednávku od okamžiku její platnosti do okamžiku její účinnosti jakékoliv vzájemné plnění odpovídající předmětu Objednávky, pak se na toto plnění uplatní podmínky, zejména práva a povinnosti smluvních stran, stanovené touto Objednávkou. Toto ujednání se vztahuje výlučně na plnění poskytnuté s výslovným odkazem na tuto Objednávku a/nebo, je-li bez jakýchkoliv pochybností zřejmé, že je takové plnění poskytováno smluvní stranou na základě této Objednávky.
9. Tato Objednávka je vyhotovena ve dvou vyhotoveních v českém jazyce, z nichž každá strana obdrží po jednom vyhotovení.
10. Strany na sebe v souladu s § 1765 odst. 2 občanského zákoníku přebírají nebezpečí změny okolností. Jsou si tak vědomy, že jim nevznikne v případě skutečností popsanych v § 1765 odst. 1 tohoto zákona právo domáhat se po druhé straně obnovu jednání o Objednávce.
11. Strany prohlašují, že Objednávku uzavřely svobodně a vážně, na důkaz čehož ji vlastnoručně níže podepisují.

V Praze, dne 14-03-2024

ČEPRO, a.s.

V Praze, dne 26.3.2024

ManpowerGroup s.r.o.